opusdei.org

默想:2月14日,主 业团女支会及圣十字 架司铎会的创办日。

一些有助于我们在庆祝主业团的两个创办日做祈祷的反思。

在世界中成圣的道路已被开辟了

主业团是一个家庭

为世界带来光明的女士和司铎

在世界中成圣的道路已被开辟了

1930年2月14日,星期五,在马德里 的清晨时分,圣施礼华前往一间小堂 去举行弥撒圣祭。 他在领了主的圣体 后不久, 心里感到一个新的东西出现 了。 我们有时也会在弥撒中感到渴望 更加与耶稣认同,更加渴望圣德,渴 望更好地领会天主的奥秘。 可是这次 的感觉却比平常大得多。 他明白到从 现在开始,许多女性将会蒙天主所召 去参与仅一年多前才诞生的主业团的 使命。 五十年后的同一天, 圣施礼华 的第一位继任人, 作为主业团监督的 真福欧华路提醒我们: 「正是从弥撒 中, 从这基督祭献永恒不断的重现 中,这一点天主的爱之火花来到这个 世界,这一点会在众多的心灵中点燃 起爱的火花。| [1]

因着天主的圣意,类似的事在1943年也发生了。 也是在马德里。 圣施礼华去到他的一个女儿的家中举行弥撒圣祭。 他说: 「在弥撒礼成后,我就绘划出主业团的印记: 基督的十字圣架临于世界之中,拥抱着世界,而且

我又能够谈到圣十字架司铎会了。 你们要为天主的这个大恩而感谢祂。」 [2]

最重要的是,主业团的精神是来自天 主的一个恩赐,是常新的。 正如圣施 礼华提醒我们的,它不是人的智慧为 了解决过去留下的。或某个地方的问 题而制定的一个计划。[3] 主业团一 次又一次地,在每一个人蒙召要在自 己的生活中,在「复活主永新的『今 日』 | [4] 中去实践主业团的精神时 诞生。 因此,为了要以天主所要求的 勇敢去迎接未来,我们应该活泼地牢 记1928年10月2日和其他创办的日 子。 这样,我们将能够在任何时代都 重新发现圣神为我们和在我们周围的 人准备了的「大雪崩般的涌现」[5]。

主业团是一个家庭

天主在这几个创办日赋予了圣施礼华的使命(后来祂也借着他而赋予了许多人)的一个重要部分就是要组成一个家庭。 在天主的这个计划中, 主业

团内有女性是具有特殊的话切性的。 有着她们是「主业团真正家庭精神的 必要而先决条件。 | [6] 的确, 重要 的是, 主业团是一个非常大的家庭, 有着各个年龄层的男女,每个人都贡 献出自己的本性、才能和兴趣。 这使 得每个人都成为其他人所关注和祈祷 的中心, 尤其是当他或她出于某种原 因而特别地需要它时。 圣咏的作者 说: 「看,兄弟们同居共处,多么快 乐,多么幸福! 因上主在那里赐 福, 又赐生命直到永远。 (咏133: 1-3) | 家庭的角色就是要创造一个 富饶、肥沃的空间,让每个成员都能 在其中找到一个扎根的地方, 感到完 全地受到欢迎及快乐。 同时,圣施礼 华预见到主业团的使徒活动 (即它所 提供的培育和它的管治) 将分别地为 男士和女士进行。 自然地, 这并不会 有悖于在每个人的心内博动着的团结 共融。

有赖诸圣的相通,一个遍布世界各地的大家庭也可以真正地团结一致。 主

业团的创办人圣施礼华曾经形象地将 其描述为一种共享相同的动脉血的能 力。 真福瓜达露佩. 欧提斯. 兰达苏丽 在很多方面都体验了这种团结。 1958年6月4日,星期三,在马德里一 个她居住其中的主业团中心, 直福欧 华路第一次把耶稣圣体存放在该中心 的圣体柜里。 瓜达露佩写了一封信给 身在罗马的圣施礼华, 讲述了这事件 的一些细节: 「[欧华路神父] 向我们 谈及了罗马,我们就仿佛置身在施神 父身边, 而实际上我们常常都是这 样。 而我们想更加地靠近,尽管此时 此刻,我们身在远方。 | [7] 那些体 验过真正的爱、那种反映着天主慈爱 的爱的人都知道,有形的空间制肘并 不会妨碍我们意识到自己与他人是多 么的亲密, 尤其是在一个特殊的周年 纪念日时。

为世界带来光明的女士和司铎

在梵蒂冈第二届大公会议结束时,教会向所有妇女发表了这些说话:「妇

女的圣召得到充分实现的时刻已经到来了…… 这就是为什么在人类正在经历如此深刻变革的这个时刻,充满福音精神的妇女可以为人类做出如此多的贡献。 」[8] 这是一个持续不断的过程,在这个过程中,主业团的女士们蒙召要运用「她们灵性与人性上的丰盈与我们这个时代的人对话。 」[9] 这就是天主在1928年赋予了圣施礼华的使命: 要努力从内里确保社会的变化会反映出基督的面貌,在历史中担当一个重要的角色。

1956年2月14日, 主业团创办人圣施礼华说: 「我的女儿们, 我希望你们今天能思考一下, 我们的主、教会、和全人类对主业团女支会的期望; 当你认知到自己圣召的伟大时, 你会一天比一天更加热爱它。」[10] 主业团女士们的圣召是一个使徒圣召, 是我主点燃了的一盏灯, 好使人能够将其放置在「灯台上」(参阅路11:33), 让它的明晰和温暖触及每一个

人。「女性的圣德在很大程度上支撑 着她身边人的圣德。」[11]

每年的2月14日都是一个让人欢欣鼓 舞, 感恩天主的日子。 首先是因为, 作为10月2日的伸延,这一天为许多 妇女,也讲而延伸到为每一个人,开 辟了一条直正的基督徒喜乐之路: 也 是因为天主诱讨主业团的神父来继续 祝福祂的教会,这些神父让基督借用 他们的声音和双手,努力使世上所有 的道路变得更加圣德丰盛。 在罗马一 个有许多主业团的女士紧靠着圣施礼 华地居住的中心的日记内, 记录了这 天的一个周年纪念日: 「今天是一个 重大和喜乐的, 使我们充满欢乐的一 天。 它是使罗马所有的铜钟响彻云 雪,从早到晚都向天主谢恩的一天。 也是值得庆祝的一天,它仿佛是身在 这里的每一个人的生日和圣日。| [12] 这个喜乐延伸到所有靠近主业团 的温暖的人,我们可以与他们一起, 紧靠着圣母,感谢天主赐给了教会的 所有恩赐.

- [1] 真福欧华路主教,1980年1月9日 的牧函
- [2] 圣施礼华,1958年2月14日一个 家庭聚会的笔记
- [3] 参阅圣施礼华, Instruction on the Supernatural Spirit of the Work of God, no.15
- [4] 教宗方济各,《你们要欢喜踊 跃》宗座劝谕,173
- [5] 圣施礼华, 《书信32》, 41
- [6] 范康仁蒙席, The Vocation to Opus Dei as a Vocation in the Church, 引自Opus Dei in the Church, p.190
- [7] 1958年6月4日致圣施礼华的信, 引自 Letters to a Saint
- [8] 教宗圣保禄六世, 1965年12月8日梵蒂冈第二次大公会议结束时给妇女的讯息

[9] 范康仁蒙席, 2020年2月5日的讯息

[<u>10</u>] 圣施礼华,1956年2月14日的讲 道

[11] 范康仁蒙席, 2020年2月5日的 讯息

[<u>12</u>] Villa Sacchetti,1950年2月14 日的日记

pdf | document generated automatically from https://opusdei.org/ zhs/meditation/Mo-Xiang-2Yue-14Ri-Zhu-Ye-Tuan-Nu-Zhi-Hui-Ji-Sheng-Shi-Zi-Jia-Si-Duo-Hui-De-Chuang-Ban-Ri/ (2025年12月15日)